Технологическая карта урока

Тип урока: урок отработки умений и рефлексии
	Тема
	План-конспект урока английского языка в рамках темы
 « Искусство. Кино» по УМК  Английский язык 8 класс под редакцией авторов О.В.Афанасьевой , И.В.Михеевой

	Цель урока
	Развитие иноязычной коммуникативной компетенции обучающихся в рамках темы 

 « Искусство. Кино»

	Планируемый результат (задачи урока)
	Предметные умения 
	УУД

	
	Закрепление лексики по теме « Искусство. Кино»

Совершенствование умений чтения с разными стратегиями.
Достижение метапредметных результатов.

Совершенствование навыков аудирования,  письма, говорения по ситуативным задачам

  
	Личностные:
-формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию;
-формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

Регулятивные:

-осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.

Познавательные:

-построение логических рассуждений, включая установление причинно-следственных связей;

Освоение поискового и изучающего чтения.

Коммуникативные:

-формулировка собственного мнения и позиции, способность аргументировать и координировать ее с позициями партнеров в сотрудничестве при выработке общего решения в совместной деятельности;
-умение задавать вопросы;

_-адекватно использовать речевые  средства для решения различных коммуникативных задач;

	Основные понятия
	Лексика в рамках темы 
« Искусство. Кино»

Различные стратегии  смыслового чтения
	

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	
	Индивидуальная, парная, групповая, фронтальная
	Презентация, раздаточный материал , компьютер , проектор

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Формируемые УУД

	1. Мотивирование к учебной деятельности
Цель:

Мотивировать учащихся на личностно-значимом уровне внутренней готовности к реализации учебной деятельности
	Good afternoon ! I am glad to see you. 

How are you?

So, let’s start our lesson
 Look at the blackboard. What is associated with the word  FILM?

 Now  try to guess what we are gong to speak about in class.

	Обучающиеся приветствуют учителя, входят в языковую атмосферу
Обучающиеся смотрят на кластер , заполняют его  и формулируют тему урока

	Личностные:
Смыслообразование, целеполагание

Регулятивные:

Планирование, прогнозирование

	2. Этап актуализации и пробного учебного действия
Цель:

Подготовка мышления учащихся и осознание ими потребности к актуализации учебного действия
	Reading

Let’s start. Cinema has become an  important part of our lives. But not everyone knows how cinematography appeared, how it all began. Read the text and answer the questions:

Who made the first films?

What were the films about?

What country was the first to produce a dramatic film?

The development of cinematography brought to life the world cinema empire called Hollywood. Read the text and fill in the chart.

	Обучающиеся  читают текст и отвечают на вопросы
Обучающиеся читают текст и заполняют таблицу

	Личностные:
Нравственно-этическая ориентация

Коммуникативные:

Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами коммуникации, учитывать разные мнения и стремиться к координации различных позиций в сотрудничестве

Познавательные:

Логические, смысловое чтение, поиск и выделение информации, осознанное построение речевого высказывания в устной форме



	3. Закрепление с проговариванием во внешней речи
Цель:

Закрепление и активизация учебного материала, решение учебных задач
	Listening Comprehension

Listen to the text and  do the task

Then we’ll check
	Обучающиеся слушают текст и выполняют задания

	Личностные:
Смыслообразование

Коммуникативные:

Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами коммуникации,формулировать собственное мнение ипозицию, аргументировать ее с позициями партнеров в сотрудничестве и выработке общего решения в совместной деятельности

Познавательные:

Умения структурировать
знания

Регулятивные:

Оценка, коррекция

	4.Включение в систему знаний и повторение
Цель:

Закрепление и повторение  уже имеющихся знаний в рамках темы и подготовка к последующему освоению знаний и способов действия
Завершая данный этап учитель проводит «физминутку» для эмоциональной разрядки и снятия физического напряжения


	Writing
Film making industry developed rapidly. Now there is a great variety of genres

Match the genre and its definition

Let’s check


	Обучающиеся выполняют задания
	Личностные:
Прогнозирование

Регулятивные:

Волевая саморегуляция

Познавательные: 

Умение осознанно и произвольно строить письменное высказывание Познавательные:

Логические, смысловое чтение, поиск и выделение информации, осознанное построение речевого высказывания в устной форме
Коммуникативные:

Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами коммуникации,

	5.Обобщение полученных знаний 
Цель:

Обобщение и закрепление полученных знаний и способов действия


	Speaking
Now we’ll watch short videos. Try to guess  what genre it is


	Обучающиеся смотрят видео и определяют жанры фильмов

	Личностные: 
смыслообразование

Нравственно-этическая ориентация

Коммуникативные:

Учет позиций других людей, умение слушать и слышать
Регулятивные:

выявление и осознание того, что уже усвоено

Познавательные:

Осознанное построение речевого высказывания в устной форме 



	6. Самостоятельная работа
Цель:

Интериоризация нового способа действия и исполнительская рефлексия достижения пробного учебного действия, применения нового знания в предложенных заданиях
	Work in pairs

 Now you’ll choose this or that genre and fill in the table and then you’ ll explain if you like it or not and why


	Обучающиеся работают в парах и выполняют задания

	Личностные: 

смыслообразование

Регулятивные:
 Волевая саморегуляция, контроль, самооценка

Познавательные:

Осознанное построение речевого высказывания в устной форме 

Коммуникативные:

Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами коммуникации,

	7.Рефлексия
Цель:

Фиксирование нового содержания изученного на уроке, организация рефлексии; осознание, самооценка учащимися результатов учебной деятельности
	Do you like the lesson or not? Explain why. 
You’ve worked hard . Next time we’ll get ready to talk about Russian and foreign directors ,actors and actresses and discuss films.

Good of you! Well done! Your marks are…

Now put down your hometask:

a) Write a personal letter

b) Textbook 

P. 211 Ex. 62, 63

	Учитель дает дифференцированное домашнее задание
	Личностные: 

смыслообразование

Регулятивные:

 Волевая саморегуляция, контроль, самооценка

Познавательные:

Осознанное построение речевого высказывания в устной форме 




